

# SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 26. sz. Telefonszám 27.  
Állandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

## A mágocsi és szelevényi utak kiépítése ügyében bizottságot szerveznek.

**Az utépítésre vonatkozó törvényjavaslat törvényerőre emelkedéséig nem látják időszerűnek a műút megépítését.**

Múlt vasárnapi számunkban teljes egészében közöltük Bugyi Antal Szentesi nemzetgyűlési képviselőjének levelét, amelyben a szelevényi és mágocsi utak műúttá való kiépítésével foglalkozott. A nemzetgyűlési képviselő eljár az illetékes helyeken, hogy a város lakosságát oly súlyosan érintő két út kifejlesztésére vonatkozóan a szükséges tárgyalásokat megkezdje. Ez a munkája egyelőre csak arra szorítkozott, hogy tájékozódást szerezzen azokról a lehetőségekről, amelyek alapján az utak kifejlesztése lehetővé válna. Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő levelében hivatkozott arra, hogy törvényjavaslat készül, amely azt a panaszt tartalmazza, hogy ha a tervezett út mentén fekvő földbirtokok tulajdonosainak 60 százaléka ragaszkodik az út megépítéséhez, akkor a többi 40 százalék kötelezhető az utépítés költségeihez való hozzájárulásra. Bugyi Antal a kereskedelmi minisztériumban való eljárása alkalmával biztatást nyert oly irányba, hogy az állam minden lehető támogatást megad, amire csak a jelen gazdasági viszonyok között képes.

Képviselőnk levele alapján tegnap délelőtt értekezletet tartottak a városházán, amely ezzel a kérdéssel foglalkozott. Az értekezleten jelen volt Dr. Négyesi Imre polgármester, mint elnök Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok mint előadó, Lakos István, Berényi Antal, Kálmán Imre, Cseuz Béla, Hetesheimer Péter, Török Imre, Pataki Imre, Stammer Béla, Kanász Nagy Mihály, Csérgő Károly dr., Cicatricis Lajos dr., Kövér Imre dr., Mátéffy László gazdasági főtanácsos, Halász Szabó Ferenc, Novák István, Kürti Imre, Piti Lajos és Lakos Sándor.

Az értekezleten megjelentek nagyszámban is mutatja, hogy a kérdés fontosságát nagyon széles körben érzik és hogy a mágocsi és szelevényi utak megépítése nagyon fontos probléma.

Négyesi Imre dr. polgármester üdvözölte a megjelent tagokat, majd ismerteti az értekezlet célját. Rámutat arra a nagy közgazdasági jelentőségre, amelyet a mágocsi és szelevényi utak műúttá való fejlesztése képvisel. Az utak megépítése nem csupán az utmenti földek tulajdonosait érinti közelebbről, de rendkívüli fontossággal bír Szentesi városára nézve is.

**Kétségtelen, hogy a kövesut mentén fekvő földek értéke jelentősen emelkedik és éppen ezért az utak mentén lévő földterületek tulajdonosai minden bizonnyal minden erejükkel a két út műúttá való kifejlesztése mellett foglalnak állást.**

Ezután a polgármester ismerteti a mágocsi

és szelevényi utak műúttá való fejlesztése érdekében Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselővel folytatott tanácskozásait. A képviselő teljes részletességgel a kérdés minden vonatkozását kimerítő levelet intézett, amelyben beszámolt az ügy érdekében tett eljárásáról.

Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok az ügy előadója felolvasta Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselőnek a polgármesterhez intézett levelét, amelyet lapunk múlt vasárnapi számában teljes szövegében közöltünk.

Az első felszólaló Hetesheimer Péter az államépítészeti hivatal vezetője. Felszólalásában rámutat arra, hogy mindkét út építéséhez hozzávetőleges költségvetést készített. E számításainak eredménye képpen kijelenti, hogy a mágocsi és szelevényi út kiépítéséhez körülbelül 6 és fél milliárd korona szükséges.

Cicatricis Lajos dr. hosszasan foglalkozik a nagyjelentőségű kérdéssel és alaposan világit rá a tekintetebe jöhető szempontokra.

**Kívánatosnak tartja, hogy Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő levelében jelzett törvényjavaslat törvényerőre emelkedését várja be a város, s mindaddig érdemileg ne foglalkozna e kérdéssel. Ha a hivatkozott törvényjavaslat törvényerőre emelkedik úgy a kisebbség, amely esetleg ellenezné az út megépítését, kényszeríthető lesz arra, hogy a hozzájárulási költséget megfizesse.**

Addig is, amíg e kérdés megoldást nyer, nagy gondot kell fordítani a külhatárbeli utakra azokat minden lehető eszközzel jókarban kell tartani. Ez mindenkinek közös érdeke, jelenleg bizony az a helyzet, hogy a külterületek földutjai rendkívül sok kívánni valót hagynak maguk után.

Novák István azt fejtegeti, hogy a két út építési költsége semmiesetre sem terhelheti teljes összegében az út mellett fekvő földek tulajdonosait. A maga részéről nem tartja alkalmasnak az időt utépítésre.

Pataki Imre felszólalásában csatlakozik Cicatricis Lajos dr. indítványához, de nem szeretné, hogy ha ezzel a szelevényi és mágocsi utak kiépítése kátyuba jutna. A kérdés oly fontos és annyira a közt érintő, hogy minden igyekezettel oda kell hatni, hogy a lehetőséghez képest mielőbb megvalósuljon a két út kiépítése.

*Kéri a városi tanácsot, hogy olyan értelmű javaslatot terjesszen a város képviselőtestülete elé, hogy a kérdéses törvényjavaslat törvényerőre emel-*

*kedésig is igyekezzen a városi tanács, hogy a mellé rendeltendő bizottsággal a mágocsi és szelevényi utak műúttá való kiépítését állandóan felszínen tartsa és mindent kövessen el, hogy amint meg lesz a lehetősége az utak kikövezésének, az haladéktalanul meg is történjen.*

Mindent el kell követni, hogy ez a kérdés mielőbb — közmegnyugvásra — megoldást nyerjen.

Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok annak a véleményének ad hangot, hogy a jelenlegi viszonyok között a kormány belátható időn belül nem lesz abban a helyzetben, hogy az utak kikövezéséhez pénzt adjon. Az állam nem viselheti a rendkívüli terheket és éppen ezért, ha azt akarjuk, hogy a mágocsi és szelevényi utakat kikövezzék, úgy saját magunknak kell azt megvalósítani. Rendkívül gazdasági érdek fűződik ahhoz, hogy a két legnagyobb hátréssz gazdaközönsége ne legyen arra kárthatva, hogy valósággal megközelíthetetlen számára a város.

*Jelenleg ugyiszólván az a helyzet, hogy télen a földutakon lehetetlen közlekedni.*

Az is tény, hogy a gazdák földjei jelentősen megdrágulnak, emelkednek értékben, ha a föld mellett műút vezet el. De még ennek ellenére is megengedhetetlennek képzeli, hogy kizárólag az érdekelt földtulajdonosok fizessék meg az utépítés költségeit. Az utak kiépítése nem csupán az érdekelt gazdáknak, hanem a város és a vármegye egész közönségének szolgál javára a kövesut. A költségekből tehát a város közönsége is vegye ki a részét, vállalja a város a költségek felét, a másik felét pedig fizessék meg a földtulajdonosok.

Csérgő Károly dr. kifejti, hogy miután nagyon valószínű, hogy több gazda kivonná magát a hozzájárulási összeg fizetése alól, csatlakozik Cicatricis Lajos dr., Pataki Imre és Novák István indítványához. Ő is helyesnek tartja, ha a nemzetgyűlési képviselő által jelzett törvényjavaslat törvényerőre emelkedését bevárják, mert a törvény alapján a kisebbség kötelezhető lesz a hozzájárulási összeg megfizetésére.

Kövér Imre dr. feltétlenül kívánatosnak tartja, hogy a kérdést állandóan felszínen tartsák, s a maga részéről javasolja, hogy a városi tanács mellé bizottságot küldjenek ki, amely a mágocsi és szelevényi utak műúttá való kifejlesztését lenne hivatva megvalósítani.

A felszólalások után Négyesi Imre dr. elnöklő polgármester összegezve az elhangzottakat

*kilátásba helyezte, hogy a városi tanács az értekezleten elhangzott kívánásokhoz képest javaslatot terjeszt a város képviselőtestülete elé.*

Ezzel az értekezlet véget ért.

Mindenestre nagyon is szükséges, hogy Bugyi Antal levelében foglaltakhoz képest

**Buzát, rozsot, árpát, zabot, mindentféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő, Szentesi, Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 63**

**Mezőgazdasági gépraktár.**

Elsőrendű vetőgépek, ekék, boronák, morzsolók, repavágók stb. előnyösen kaphatók

**Széchenyi Gőzmalom**  
**R. T. telepén.**

Lapunk mai száma 6 oldal.



A környék legnagyobb varrógép, kerékpár raktára

# Wellisch gépraktár

Részletfizetési kedvezmények!

949

Saját javítóműhely!



e két műt kiépítése, amely nem győzzük eléggé hangsúlyozni, hogy milyen fontos érdeke a város egész közönségének, mielőbb megvalósuljon, nehogy a bizottság kiküldésével azután örökre eltemetődjék ez a fontos ügy.

## Jóváhagyták a vármegye állattenyésztési szabályrendeletét.

Az állattenyésztés rendkívüli fontossága különösen a háboru alatt és a háboru utáni években vált köztudomásúvá. A köztudatba teljesen átment az az elgondolás, hogy az állattenyésztés egyik legjobban jövedelmező foglalkozása a gazdának. A mai idők azonban e tekintetben ellentmondanak az előző évek tapasztalatainak, mert szinte szállóigévé vált: nincs ára az állatnak. Ez azonban csak átmeneti nehézség és közgazdasági életünk egészséges és helyes alapokra való fektetésével ki fog alakulni a való helyzetnek megfelelő állatár, amely kellő jövedelemhez juttatja és a gazda fáradsága elnyeri a megérdemelt jutalmát. De nagyon természetes, hogy az állatárak egészséges kialakulásának több feltétele van. A legelső és legegyszerűbb követelmény minden állattal szemben az, hogy az állat a célnak megfelelő és fajtája minden jó és előnyös tulajdonságával rendelkezzen. Az egészséges, külsőre és szerkezetére nézve is kifogástalan állat egész természetesen többet ér, jobb árat kap érte a gazda. E gondolatok szem előtt tartásával nagyon is kézenfekvő és érthető, hogy mindennél fontosabb az állattenyésztésnek olyan keretek közé való szorítása, amelyekben belül az állatállomány javul. Ezt csakis okoskerü és célravezető állattenyésztéssel érhetjük el és a hatóságok kellő ellenőrzése szükséges, hogy az állattenyésztés ne minden rendszer nélkül történjék, hanem a tudomány mai állásának megfelelő módon és ennek szemmel tartásával irányítsák.

Csongrád vármegye közönsége még a múlt évben szabályrendeletet alkotott a szarvasmarha, sertés és juh tenyésztéséről. E szabályrendelet magában foglalja mindazokat a rendelkezéseket, amelyet az okoskerü állattenyésztés biztosítása megkövetel.

A rendelet mindenek előtt is kötelezővé teszi a tenyészcélokra szolgáló állatok évenként való megvizsgálását. A tenyészállat vizsgáló bizottság tagjai a mezőgazdasági bizottságok által a tenyészállatok vizsgálásával megbízott tagjai és az elnökök kívül még a gazdasági felügyelőség egy tagjából, hatósági állatorvosból és az állattenyésztésben jártas gazdából áll. Ez a bizottság vizsgálja meg évenként a tenyészállatokat és a vizsgálat eredményéhez képest igazolvánnyal látják el azokat a tenyészállatokat, amelyeket tenyészcélokra alkalmasnak talál. Az ilyen állatokat bélyegzéssel jelölik meg, a bikákat és kosokat balszarvukon, a kanokat pedig a balfülön „T” bélyegzéssel látják el. A tenyészállatok megvizsgálásáért vizsgálati díjat kell fizetni, de csupán az alkalmasnak talált bika, kos vagy kanért kell a vizsgálati díjat lefizetni.

A szabályrendelet megállapítja, hogy a vármegye területén köztenyésztésre magyar fajta tenyészbikák használhatóak. Kivételes esetben a vármegye alispánja engedélyt adhat piros-tarka hegyi bikák tenyészcélokra való felhasználásához. Az alispán ezirányú engedélyt azonban jóváhagyás végett a földmivelésügyi minisztériumhoz kell felterjeszteni.

Minden község, illetve város figyelemmel kell hogy legyen arra, vajjon megfelelő számú apaállat rendelkezésre áll-e. Így ötven tehénre egy bika, harminc kocára egy kan és ötven anyajuhra egy kos jut. Ha e számnak megfelelő apaállat nem áll rendelkezésre, a község tartozik a kiegészítésről gondoskodni.

Az apaállatokat a mezőgazdasági bizottság november elseje és december huszadika közötti időpontban vizsgálja meg. A vizsgálat pontos idejét a mezőgazdasági bizottság állapítja meg.

Az állatállomány minőségének javítása érdekében a vizsgálatokon alkalmasnak nem talált apaállatokat tenyésztési célokra használni nem szabad. Ha a hatóságok tudomására jutna ily szabálytalanság, a hatóság hivatalból az apaállatot kiherélteti. Az erre vonatkozó határozatot a mezőgazdasági bizottság hozza meg és a határozat ellen a vármegye alispánjához lehet felelkezni. Felelkezés esetén az újabb vizsgálat teljes költségét viselni tartozik az az apaállattulajdonos, akinek állatát másodfokon is alkalmatlannak minősítették.

A szabályrendelet 14. szakasza a büntető rendelkezéseket tartalmazza. A szabályrendelet ellen vétőket súlyos pénzbírsággal sújtják.

A vármegyeinek ezt a szabályrendeletét a minisztérium már jóváhagyta s ezzel a régebbi határozattal alkotott szabályrendeletek hatályukat veszítették. A vármegyei szabályrendelet az állattenyésztés színvonalát emelni fogja, mert lehetetlenné teszi a tenyésztésre alkalmatlan, tehát olyan állatok használatát, amelyek után silány, életképtelen ivadékok származnak.

## Hirek 3 sorban.

**A SzTE.** ma délután Kiskunfélegyházán az ottani Iparos Ifjak Footbalcsapatával mérkőzik.

**MÁJUS 13-ÁN** foglalja el Hindenburg tábornagy, az új elnök a Német Birodalom elnöki székét.

**A SzMTK.** footbalcsapata Kunszentmártonban ma délután a KTE, csapatával mérkőzik.

## HIREK.

— **Személyi hír.** A főispán, ki csütörtökön Budapestre utazott, pénteken este hazaérkezett. — Csütörtökön az egységspárt értekezleten részt vett. — Mint értesülünk, a vármegyei közkórház felszerelése s pótlásügyi ügyében a népjóléti minisztériumban, a kiskundorozsmai földmunkások foglalkoztatása ügyében a földmivelésügyi minisztériumban voltak tárgyalások. A szegedi és hármassalgói ármentesítő társulat egyenként néhány száz millió korona állami előleget nyert a tervszerinti földmunkák azonnali végeztetésére; a kórházi szükségletekre, főleg pótlétkészítésre 1 milliárd koronát engedélyeznek.

— **Ma délelőtt 10 órakor** a református nagytemplomban K. Nagy József oldi lelkész Szentés város szülőtte mondja a vasárnapi prédikációt.

— **Méhészeti gyűlés.** A „Szentés és Vidéke Méhészkör” ma délelőtt 10 órakor tartja havi gyűlését a Katolikus Körben, melyre a Méhészkör tagjait és az érdeklődőket ezton hívja meg az Elnökség.

— **A Református Leánykör** tagjait kérjük folyó hó 3-án délelőtt 11 órakor, Isten-tisztelet után fontos tárgy megbeszélése céljából a Református tanácsteremben megjelenni. Elnökség.

— **Nyilatkozat.** Tekintetes Szerkesztő Ur! Tisztelettel felkérem a következő nyilatkozatom közlésére: A Farkas Sándor feljelentésében foglaltak a valóságnak nem felelnek meg. Farkas Sándor az, aki engemet állandóan agyonütéssel fenyeget. Különben a kérdéses föld haszonbérlete nekem ítéltetett meg s Farkas Sándornak a földhöz semmi jussa nincsen. Tisztelettel Csákö Balogh János.

— **Erdély magyarságáért.** Közöltük már, hogy az angol és amerikai felekezeti bizottságnak az erdélyi magyarság szenvedéseiről, elnyomásáról és pusztításáról szóló adatok nyilvánosságra jutása arra az elhatározásra bírta a „Szentési Kossuth Pártkör” választmányát, hogy pünkösöd második napjára Szentés országos tiltakozó nagygyűlést rendezzen. Minthogy e magasztos cél azt követeli, hogy a rendezésben a napi politikától mentesen az összes szentési társadalmi szervezetek és egyesületek közreműködjenek, a Kossuth Lajos Pártkör, a mai, vasárnap délután 2 órakor saját kör helyiségében (Tarnóczy-féle vendéglő, Szűrszabó N. Imre-utca 6) tartandó előértekezletre az összes szentési egyesületek elnökségét meghívta. Akik véletlenül nem kaptak volna meghívót, tekintsék azt csupán minden szándékoságtól távol álló elnézésnek, s azoknak a megjelenését is hazafias tisztelettel kéri az elnökség.

— **Földmérést,** tervezést vállal Schiller Imre okleveles mérnök, Kossuth-utca 8., Takarékpéület. 1672

— **Isten-tiszteletet** tartanak a helybeli görög templomban ma, május 3-án, vasárnap délelőtt 10 órakor.

— **Kovácsok figyelmébe.** Felkéretnek, hogy ma délután 3 órára az Ipartestületnél fontos értekezletre minél többen jelenjenek meg. A vezetőség. 1675

— **A „Szentési Iparos Kör”,** mint eddig is minden évben, úgy az idén is, Pünkösöd első napján a Szechenyi-ligetben nagyszabású népnepélyt, a „Delelő”-csarda kertjében népbátat, az Ipartestület összes termében zártkörű virágestélyt rendez. Az előkészületek serényen folynak.

— **Kisgazda Szövetség** április 13-án tartott tancmúltságán felülfizetni szívesek voltak: Bugyi Antal 250.000, Koródi Zoltán és Mátéffy László 150—150.000, Bazsia Antal, Hajdu József, dr. Panyik Tóth Demeter, Csucs Károly, Gazdasági Egylet, Kádár Árpád, dr. Lakos István, Budai Bálint és dr. Csörgő Károly 100—100.000, Gálffy Imre és László Lajos 90—90.000, Pataki Imre 75.000, Irházi Lajos, Iparos Kör, Deák Imre, N. N., Hangya Szövetkezet és N. N. 50—50.000, N. N. és Győri István 25—25.000, ifj. Gaál János 20.000, ifj. Lénárt Bálint 15.000, H. Szabó János, S. Molnár Ferenc, Bagi Imre és ifj. Böszörményi 10—10.000, N. N., N. N., Biró Gáborné, N. N., és Berkes Jánosné 5—5000 koronát. Összes bevétel 12.318.000 kiadás 7.581.600, tiszta maradvány 4.736.400, melyért ezton mond köszönetet a Kisgazda Szövetség. 1670

— **Hölgyek figyelmébe!** Gyönyörű újabb bécsi modelljeink megérkeztek. Szalmakalapok árai 70.000—400.000 koronáig. Szalmakalapok átvarrása, festése, vasalása szakszerűen és olcsón. Csurray kalapszalón, Petőfi-utca 3. 11

## Terménytözsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki buza 507.000—525.000, pestvidéki 505—522.500, rozs 457—460.000, takarmányárpa 340—350.000, sörárpa 340—350.000, zab 420—430.000, tengeri 245—247.500, korpa 230.000—235.000 korona.

Olvások...  
vezetőségével...  
Jókai...  
vigalmát...  
belépőj...  
val beföl...  
kat a F...  
melyre a...  
vezetőség...

tanóra v...  
dékek t...  
Kiss bá...

templom...  
a követk...  
Lajos 1...  
téffy Lás...  
1.000.000...  
Böszörm...  
István, K...  
Pap Istv...  
Sarkadi...  
Mihály (...  
Soós Pá...  
Kiss Sár...  
500.000...  
N. Istvá...  
Sz. Lajos...  
— 250.00...  
dor, Buz...  
Körtvély...  
200.000...  
Borotvá...  
Miklósn...  
Nemes...  
Imre, N...  
Mikecz...  
igazgató...  
Jánosné...  
Vajda A...  
Dóczy S...  
nos 25...  
Szekély...  
1 méter...  
előjegye...  
T. szent...  
fiókja, S...  
kor. Na...  
után or...  
Sz. Fer...  
ményi...  
500.000...  
ispán é...  
Lajos 2...  
200.000...  
Dr. Lak...  
(megtér...  
nökség...  
nyozásr...

születén...  
jainak...  
állason...  
május...  
delelött...  
gok po...  
az Elnö...

kaphat...  
Felel...  
Felel...

SZENT...  
A...  
1...  
S...  
bet, K...  
Mária...  
Tóth M...  
B...  
Margit...  
Détár...  
Szabó...  
jos...  
E...  
István...  
Sándor...  
Deák...

**Jóka-ünnepély a „Külsődönati Olvasókör“-ben.** A Külsődönati Olvasókör vezetősége a Népfőiskolai tanfolyam vezetőségével karöltve folyó hó 9-én tartja meg Jóka-ünnepélyét és azt követőleg táncvigalmát a fiatalság részére, melyen külön belépődíj nem lesz. Az ünnepély alkalmával befolyó esetleges önkéntes adományokkal a Kör zászlóalapja javára fordítják, melyre az érdeklődőket szívesen látja a Kör vezetősége. 1669

**Tánciskolában** a tanfolyam záró tanóra vasárnap, május 3-án lesz. A növendékek teljes számu megjelenését kérem. Kiss bácsi. 1658

**A református Egyház** Kossuth-téri temploma palatetővel való ellátására ezideig a következő adományok történtek: Csucs Lajos 1.200.000 kor. Halász Sz. Ferenc, Mátffy Lászlóné, Vecseri János, Csucs Károly 1.000.000—1.000.000 kor. Dr. Kövér Imre, Böszörményi Jenő, Sebestyén Béla, Novák István, Kanász L. János, Erdőháti N. János, Pap István, Halász Sz. Lajos kereskedő, Sarkadi N. Mihály (Tóth J.-u.), Sarkadi N. Mihály (Petőfi-u.), Nagy Gy. Bálint, özvegy Soós Pálné és fia, Cserna Jánosné, özvegy Kiss Sámuelné, Balogh Imre, Csucs Antal 500.000—500.000 kor. Berényi Antal, Kristó N. István 300.000—300.000 kor. Id. Halász Sz. Lajos, Czákó Gyula, Ibolya Károly 250.000—250.000 kor. Horváth István, Székely Sándor, Buzi József, Gilicze Antal, Gálfi Sándor, Körtvélyesi Sándor, Fodor József és neje 200.000—200.000 kor. Özv. Csonka Pálné Borotvás Ilona 150.000 kor. Özv. Paku T. Miklósné, Horváth János, Udvardi Ferenc, Nemes István, Borbás Sándor, Dallos Sz. Imre, Németh János, Kanász N. Mihály, Mikecz Ferenc, Rác Zsigmond, Papp Lajos igazgató 100.000—100.000 kor. Özv. Szabó Jánosné, Vecseri István, Kristó N. Bálint, Vajda Antal, Tekes László, Molnár Sándor, Dóczy Sándor 50.000—50.000 kor. Páhi János 25.000 kor. Juhász István 10.000 kor. Székely János 5.000 koronát. Kálmán Imre 1 métermázsza buza. Kamatmentes kölcsönt előjegyeztek: Magy. Ált. Takarékpénztár R. T. szentesi fiókja, Nemz. Hitelint. szentesi fiókja, Szentesi Takarékpénztár 6—6.000.000 kor. Imre 30 aranykorona (megtérítés után orgonára), Halász Sz. Ferenc, Halász Sz. Ferencné, Sebestyén Béláné, Böszörményi Jenőné (megtérítés után orgonára) 500.000—500.000 kor. Dr. Nagy Sándor főispán és neje 300.000 kor. Id. Halász Sz. Lajos 250.000 kor. Özv. Dógei Sándorné 200.000 korona (megtérítés után orgonára), Dr. Lakos István és neje 300.000 korona (megtérítés után orgonára). Az egyház elnöksége kéri a hivatkozott adományozásra az egyházpénztárban kitett íveken. 1666

**Feles és Kishaszonbérlok Egyesületének Elnöksége** tudomására hozza tagjainak, hogy az Egyesület helyiséget Vásárálláson „Turul“-vendéglőbe tette át, ahol május 10-én az Egyesület választmánya délelőtt 10 órakor ülést tart, melyre a tagok pontos megjelenését tisztelettel kéri az Elnökség. 1666

**Saroglyás talicska** leszállított árban kapható Rónainál, Klauzál-utca 34. 1301

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.  
Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:  
SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

### Anyakönyvi kivonat.

1925 április 24-től május 1-ig.

**Születés:** Pető Eszter, Berezvai Erzsébet, K. Tóth István, Bartos Pál, Serkédi Mária, Molnár Juliánna, Argyellán Mária, Tóth Mária, Marton Rozália.

**Házasság:** Szabados Ferenc — Danesó Margit, Cseke Sándor — Nyiri Juliánna, Détár Lajos — Sulymos Fekete Erzsébet, Szabó Lajos — R. Szabó Rozália, Kis Lajos — Dömsödi Juliánna.

**Halott:** Nemes Sándor 20 éves, Héjja István 78 év, Bugner Imre 39 év, Kristó Sándor 72 év, Székely Bálintné 61 év, özv. Deák Lajosné 90 éves.

ZSOLDOS R.-T.

1645

**FÉLBARNAKENYERE 7000 K.**

**M.A.V. gépgyár**

mezőgazdasági gépeinek lerakata

**A MI BOLTUNK-ban**

Kossuth-utca 20. 178

Legjobb minőségű eke, borona, vetőgép, morzsoló, szecskavágó stb. a legolcsóbb árban, **kedvező fizetési feltételek** mellett szerezhető be. Az összes vasárak, sodronykerítések mélyen leszállított áron.

### MOZI.

**„Autón szerzett menyasszony“.** Ma vasárnap 4, 6 és fél 9 órakor óriási sikerű sportburleszk 7 felvonásban. Budapestet megelőzve kerül bemutatásra ez a ragyogó stílusú sport szenzációkban bővelkedő pazar attrakció. Az autók szédítő iramát csak ez a komikumokkal zsufolt kacagó jókedv győzi felül, mely az egész filmet annyira kedvessé teszi. Egész autópark vonul fel a darabban s az amerikai nagystillűség soha nem tapasztalt nagyságában szédítő bravurokban nyilatkozik meg. A közönség kedvence Peggy (Baby) mint démon brilirozik egy 2 felvonásos burleszkben. A Magyar Híradó és Angol Híradó aktuális képeivel olyan gazdaggá lesz a műsor, hogy a két óra minden perce valóságos eseményhalmaz.

**„Elcsereált lelkek“.** Csak felnőtteknek. Első előadás kedden pont 6 órakor, második pont 8 órakor. A békeszerződés újraalkotásának hatalmas gondolatára építette fel H. G. Wells világhírű regényét s ebből készült ez a drámai hatásokban utólrhetetlen mesterdarab. A londoni parlament izgalmasan érdekes gyűlést láthatja a publikum s egyuttal bepillantást nyer abba a felső világba, mely a világ békéjét hivatva van megteremteni. A meglepő fordulatok, a morfiun romboló ereje, a nő demonikus munkáló ravaszsága mind olyan eszközök, melyek a legkiválóbb darabbá avatják Wells nagyszerű regényét s a közönségnek mulhatatlan gyönyörűséget szereznek. Magyar Híradó s a 7 felvonásos nagy sláger mellett „Égszakadás, földindulás“ című 5 5 felvonásos legkacagatóbb burleszk attrakcióval olyan zsufolt program lesz, mely által a felejthetetlen esték közé sorakozik a keddi előadás.

### Szobafestés.

Lakást kellemessé teszi, szép és időálló festőmunkát olcsón és pontosan minden kivitelben készítenek.

**Tarnóczy László.** 1387

A nagyérdemű közönség szives partfogását kérve. (I. Kurcaparti-u. 14.)

Elsőrendű salgótarjáni

**darabos cséplőszénre**

előjegyzéseket felvesz

a Zsoldos R.-t. központi irodája.

1692

**Nagy áresésről**

győződik meg, ha

**SZÉPE ANTAL**

üzletében vásárol,

ahol a közismert legerősebb angol gyártmányu

erős szóda 1 kg. . . . .	8.000
Svéd gyufa 1 csomag . . . . .	4.800
Egész szemű rizs 1 kg. . . . .	10.000
Valódi Diana sóborszesz 1 ü. . . . .	13.000
Két éves tokajvidéki bor 1 l. . . . .	20.000
Finom barack-pálinka 1 liter . . . . .	70.000
korona.	

1695

**Minden egyéb áru is a legjobb minőségben legolcsóbb árban kapható.**

Csongrádvármegye főispánjától.  
66—főisp. 1925. sz.

### Pályázati hirdetmény.

Csongrádvármegye törvényhatóságánál megüresedett alispáni állásra és ezen állás betöltése folytán megüresedő egyéb állásokra ezennel pályázatot hirdetek.

A betöltendő állásokat az érvényben álló törvényekben és rendeletekben megállapított javadalom illeti.

A betöltendő állások elnyeréséhez az 1883. évi I. tc. 3. és 5. §-ában előírt képesítési igazolása kívánatik meg. A képesítés a vármegyei Ügyviteli Szabályzat 4. §-a értelmében igazolandó. A törvényhatóság szolgálatában álló egyének okirataikat nem kötelesek bemutatni.

A kellően felszerelt pályázati kérvény legkésőbb folyó évi május hó 6. napjának déli 12 órájáig nyújtandó be a vármegyei alispáni iktatóhivatalban (Szentes, Vármegyház, földszint 25. ajtó). Az elkészen beérkező pályázati kérvények nem fognak figyelembe vétetni.

Szentes, 1925 április 2.-án.

**Dr. Nagy Sándor,** főispán.

Szentes város közgyámjától.  
847—1925. szám.

### Árverési hirdetmény.

A város árvaszékének fenti számu határozata folytán közhírré teszem, hogy néhai özv. Kovács Jánosné hagyatékához tartozó ingóságok, ugymint: gazdasági szerszámok, házi bútorkok és ruhaneműek a II. kerület Szeder-utca 1. számu háznál f. évi május hó 7. napján délelőtt 9 órakor kezdve készpénzfizetés mellett nyilvános árverésen el fognak adatni.

Kelt Szentes város árvaszékének 1925 évi április hó 15. napján tartott üléséből.

1693 **Pass Ferenc,** h.-közgyám.

## Petőfi szálloda kávéháza.

Ma és minden este

# orosz tiszti balalajka zenekar HANGVERSENYEZ!

Olcsó italok!

1457

Pontos kiszolgálás!

Ujjonnan átalakított kerthelyiség május hóban megnyílik!

## PATRIA

adás-vétel iroda hirdetésel.  
Kossuth-utca 17. (Nagy Imre ur házában.)

**ELADÓ:** 88

36 hold Fertón, elsőrendű tanyaépületekkel.  
2 házföld Nagynyomáson.  
30 részlet kaszáló Külsőtehenesben, részletekben is.

3 hold föld a vásárhelyi kövesut mellett,  
2 házföld Szent-Lászlón.  
1 ház a Nagyörgős-utcában sürgősen, olcsón.  
3 hold föld az Alsóréten, részlettelítésre,  
6 hold föld a Vekezugban tanyával.  
2 hold föld a Nagyhegyen tanyával.  
1 hold föld a Nagyhegyen tanyával.  
10 hold föld Nagyhegyen. Hereföld volt, most feltörve, azonnal átvehető, olcsón.

Házak: Jókai-, Simonyi-, Vásárhelyi-, Pacsirta-  
utcaiban és sok más helyén. 1 ház a Simonyi Ernő-  
utcaiban, melyben 4 padolt szoba van, olcsón.

Vásárhelyi-utca 12. számú ház azonnal átve-  
hető 2 szobás lakás és melléképületekkel. Na-  
gyon olcsón.

**VÉTELRE KERES:**

10—60—80 hold jó földet, tanyás birtokot sür-  
gősen, lehet két tagban is.

Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb föl-  
deket is. Házakat a város bármely részén. Bérleteket

## BUTOROKAT

hosszu lejáratu részletre,  
ugy kemény, mint puhafából  
készíték a legfinomabb kivitelben és pontos időre. Szalon-  
garnitúrákat, hajlított székeket  
és ablakokat szintén a leg-  
olcsó árban szerezhethi be

**HIRZENKORN VILMOS**  
asztalos mesternél, Horváth M.-u. 12

Mindenfajta

### gyapjut

a legmagasabb napi áron vásárol

**Lantos István**

toll- és gyapjukereskedő,  
Sarkadi Nagy Antal-utca 23.  
1655

## Lupták és Molnár

épület- és géplakatosok, takaréktűzhely vállalata  
Szentés, Sáfrán Mihály-utca 30. szám.

Készít általánosan elismert **Lupták-**  
féle tűzhelyeket minden kivitelben,  
lemez, vagy csempe oldalakkal, belől  
tűzálló **chamoto-teglával** falazva, mely  
a falból rakott tűzhelyekkel **80 % tü-**  
**zelőanyagot** takarít meg.

Tűzhelyeink tökéletes **főző- és sütő-**  
**képességéért** teljes felelősséget  
vállalunk.

Az összes tűzhelykészítményeink **Gunst**  
**Sándor** ur vaskereskedésében állandóan  
megtekinthetők, ugyanolyan feltételek  
mellett kaphatók, mint műhelyünkben.  
Készítünk továbbá **ujrendszerű autogénnel**  
forrasztott etető- és natóvasvályukat, amely  
**célszerűségénél** fogva is ugy tartós-ágban,  
mint olcsóságában fölülmúja az eddigi vájukat.

**Autogénnel forrasztunk!** — Az öntvények  
forrasztás után lágyak és megmunkálhatók.

**Értesítés.** A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy  
elvállalok minden e szakmába vágó munkákat a legolcsóbb árért, legfinomabb kivitel-  
ben felelősség mellett, új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok kész hintókat, melyek bármikor megtekinthetők.

**Musa János autó- és kocsifényező, Klauzál-utca 2.**  
Varga bognár házában.

1562 Jó fiukat tanulóknak fizetéssel felveszek.

### Állást nyerhet!

Vályogverő embereket keresek. Cim: Kiss  
Ferenc Tóth József-u. 51. sz. 1704

Egy ügyes fiut tanoncnak felveszek Dóczy  
Ferenc fodrász Petőfi-u. 10. sz. 1713

A Szentesi Torna Egylet megbízható egyént  
keres tagdíj beszedésre; értekezni lehet  
a kiadóhivatalban. 1673

Egy önállóan dolgozó, megbízható nős, fü-  
szerkereskedő segéd (kisigényű) lakással,  
udvari használattal, kisebb üzlet vezetésére,  
megfelelő biztosítékkal felvétetik. Cim a  
kiadóban. 1715

Egy jó magával bíró házőrző embert, ki a  
jósággal is elbánik, felfogad Kristó Nagy  
József. Ugyanott két tanyai komondor van  
eladó. 1703

### Állást keres

Gazdaasszonynak, vagy házvezetőnek  
ajánlkozok egyes és jómegjelenésű, kö-  
zépkoru nő, ki a háztartás minden ágában  
jártas, tanyára vagy vidékre is el megy.  
Bővebb felvilágosítást a kiadóhivatal to-  
vábbit. 1605

Jó forgalmu **bognárt**  
kovácsműhelyhez  
keres ingyen műhellyel Szolláth Sándor  
kovács, Nagynyomás, kántorhalom. Egy jó  
fiu tanulóknak fölvetetik. 1691

Két darab dupla ablak jutányosan eladó  
Kossuth u. 25. sz. alatt. 1696

Legelőre marhákat vállalok; értekezhetni  
Séchenyi-utca 95. vasarnap 11—2 óráig,  
egyébkor Murvai tanyáján Kistóke. 1709

3374—1925. szám.

### Hirdetmény.

A városi képviselőtestület a csordajá-  
rásokra kihajtható tehenek után a folyó  
évre a járásdíjat 25 aranykoronában (425  
ezer papirkoronában) állapította meg. Fel-  
hívja a városi tanács mindazon tehenetartó  
gazdákat, akik tehenüket ebben az évben a  
csordára kiakarják hajtani, hogy a megál-  
lapított járásdíjat a városi pénztárba sür-  
gősen fizessék be, mert csak korlátolt  
számban vállal tehenet a járásokra a város  
s így a később jelentkezők tehenét esetleg  
nem lesz módjában a járásra vállalni.

A csorda ugy az alsó-, mint a felső-  
járásra folyó évi május hó 5. napján hajt  
ki. Azon tulajdonosok, akik a járásdíjat be-  
fizettek, ezen a napon reggel 7 órakor a  
csordajárársra tehenüket vezessék ki, hogy  
a tehenek állategészségügyi szempontból  
megvizsgálhatók legyenek. A kihajtás nap-  
ján a tulajdonos, vagy megbízottja kezen  
vezetve köteles a tehenet a vizsgálatot tel-  
jesítő állatorvosnak bemutatni.

Aki május hó 5-en tehenét nem vezet  
ki, az később külön vizsgálati díj lefizetése  
ellenében tartozik a tehenet állategészség-  
ügyi szempontból előzetesen megvizsgáltatni  
s ilyen vizsgálat nélkül a kihajtástól el-  
tiltatik.

Szentés, 1925. évi április hó 23.

**Dr. Négyesi, polgármester.**

3117—1925. szám.

### Hirdetmény.

Szentés város tűzifa szükségletének  
biztosítására 3763 métermázsza tűzifát akar  
vásárolni. A tűzifa beszerzésre zárt aján-  
lati versenytárgyalást hirdet a városi ta-  
nács s felhívja mindazon tűzifakereskedőt,  
aki ezen tűzifa mennyiség leszállítására  
vállalkoznak, hogy zárt ajánlatukat a vá-  
rosi központi iktatóhivatalba folyó évi má-  
jus hó 9. napjának délelőtt 12 órájáig  
nyujtsák be.

A tűzifa szállítására vonatkozó felté-  
telek a városi gazdasági tanácsnoki hiva-  
talban megtudhatók.

Kelt Szentés város tanácsának 1925.  
évi április hó 22. napján tartott üléséből.

**A városi tanács.**

# NEMZETI HITELINTÉZET R. T. SZENTESI F I Ó K J A ÁRUOSZTÁLYA

NAGY FERENC-UTCA I. SZÁM, MOZI MELLETT. 596

Három éves rizlingi <b>bor 18.000 K.</b>	Egy kilogramm sült- <b>zsír 30.000 K.</b> Tiszta akác- <b>méz 25.000 K.</b>	Egy kilogramm <b>mák 22.000 K.</b> Rizsek legolcsóbb árban.	<b>Mész kicsinyben és nagyban.</b> 596	Sötét siller legjobb minőségű három éves <b>ó-bor kapható.</b>
---	--	---	--	---

## Birói árverések.

**Május 4-én délelőtt 10 órakor** edények, üstház, párnák huzattal, baromfi: Bercsenyi-utca 96. szám alatt;

**Május 4-én délután 3 órakor** ecsetek, kefék, meszelők, butorok, aranyóra: Lakos-utca 18. szám alatt;

**Május 5-én délelőtt 10 órakor** edények, szentképek, függönyök és házbutorok: Nagyörvény-utca 105. szám alatt a legtöbbet ígérőnek birói árverésen a becsértéknek alul is eladatnak.

1603 **Dr. Wellisch István, ügyvéd.**

Aki

**olcsó, jó, szép és csinos kiállítású épületbádogosmunkát és vízvezeték-szerelést**

akár forduljon bizalommal WOTTITZ HERMANN bádogosmesterhez, Simonvi Ernő-utca 2. szám, ahol a legszebb és legpraktikusabb fürdőkádak kaphatók.

1142

## Szobafestés!

Tavaszi újdonságaim megérkeztek!

**Teljesen új rendszert vezettem be,** minden egyes díszesebb mintát eredeti nagyságban mutatok be és így semminemű csalódásnak nem lehetnek kitéve tisztelt megrendelőim. Elvállalok szakmámba vágó munkákat egyszerűtől a legdíszesebb kivitelig: szobafestést és mázolás, címfestést stb. — Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok.

**Fenyvesi Lajos** 856  
szobafestőmester IV., Nagyörvény-utca 49. sz.  
Egy fiú teljes ellátással tanulónak felvétetik.

## Gyapjut

mindenneműt 1478

**Tollat és pelyhet**

legmagasabb árban vásárolok

**Léderer József**toll- és gyapjunagykereskedő.  
Telefon 96. Sarkady-utca 17.

## PITI PÁL

ingatlan forgalmi adásvételi irodája  
Kossuth-utca 11. szám. (Farkas Eugénia ház)  
**Eladó:**

30 hold föld tanyával derekegyházi oldalon  
olsón.

23 hold Tökén tanyával olsón.

18 hold Vekerlaposon jó föld, fele here.

2 hold Nagyhegyen tanyával, kövesut mellett.

22 hold föld tanyával, kövesut mellett.

33 hold föld tanyával, szintén kövesut mellett.

50 hold föld tanyával.

9 hold föld tanyával.

Fél háziföld Nagynyomáson vetéssel.

9 hold föld Királyságon.

1 és fél háziföld Nagynyomáson vetéssel.

140 holdas tanyásbirtok olsón.

Egy három járatú szivógáz motoros-malom.

Bérlet: 30 hold Ecsere tanyával. 16

2 hold here nyári használatra.

1 hole here nyári használatra.

**Házak:** Egy nagy uri ház a központon kerttel és még 30 ház a város minden részén, kisebb és nagyobb.

Vételre keresek földbirtokot eladásra, vagy haszonbérbe, házakat a város bármely részén.

## FORDSON tractor

Szánt, vet, csépel, vontat, arat.  
Olcsó és megbízható. — Ár 623  
dollár, 18,000.000 K vám és fuvar.

## FORD személyautó

Nyitott 5 személyes, ündítéssel  
s villamos világitással, komplett,  
korona 83,000.000.

## FORD gyorsteherautó

1200 kg. teherbírási, ündítéssel,  
villamos világitással, karosszéria  
nélkül, korona 65,000.000.

Eredeti alkatrészek állandóan raktáron

## Szvaton és Kucses

FORD gyárak autorizált képviselője, Szeged,  
Feketes-utca 22. — Telefon 14-28. — Komoly  
érdeklődés esetén díjtalan bemutatás. 87

Uj és használt

## kerékpárok és varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással  
kaphatók Weinberger műszerész-  
nél, a csendőrlaktanyával szemben. 7

A tavaszi és nyári idényre

## elegáns ruhákat

olcsó árért készítik.

**Inokai Tóth János**

uriszabó, Stammer Sándor-utca 23.

Elsőrendű munka. Nagy választéku  
mintagyűjtemény. 1637

FEUERER-féle szabadalmazott

## ágybetétek, kocsikulcsok,

a létező legjobbak, könnyen

kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák  
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-  
nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-  
nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

## Tovább pusztít a tornádó!

A mai naptól az árak a következők:

1 pohár sör egy zónával 6500 korona.

vagy savanyu tüdővel 6500 korona.

1 korsó sör . . . . . 6500 korona.

1 pohár sör . . . . . 4000 korona.

1 fütty . . . . . 2700 korona.

Elsőrendű asztali bor . . . 15000 korona.

Házhoz kihordva . . . . . 14000 korona.

Karloveai ürmös . . . . . 25000 korona.

**Elsőrendű konyha!** 21

Pontos kiszolgálás! Szíves pártfogást kér

**Uj. Soós József vendéglős.**

## Kezében van a hódítás,

fegyvere a szépség, ha vesz egy eredeti

tégely

## ELKAYA- KRÉMET

Az arcórt üdév, bársonysimává teszi.

Egyedüli elárúsító helye

**Toffler drogériája Szentes**

## Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak

uj buzával való visszafizetésre

a Zsoldos Részvénytársaság.

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészevel: Dr. Szittner Imrével.

Elsőrendű valódi

## rózsaburgonya

és szép darabos kömentes

## mész

mindenkor a legolcsóbb árban kapható

**Tokai Juliska üzletében, Kossuth-utca 11.** (Farkas Eugénia-ház).

Viszonteladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom. 835

## Vásárlási kötelezettség

nélkül érdekében áll minden gyásszal sujtott családnak, hogy az alább  
közölt készleteket megtekintse.

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfedő, párna, 1,300.000 K.-tól.

lepedő koszu, szalaggal . . . . . összesen

Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfedő, párna, lepedő, 1,000.000 K.

koszu szalaggal . . . . . összesen

Ércállású egyszerűbb fakoporsó, papírfodros szemfedő, párna, 700.000 K.

lepedő, koszu szalaggal . . . . . összesen

Minden készlet díszes ravatalozással és két lovas gyászkocsival. Tisztelettel

**Váradny Lajos, temetkezési vállalkozó.**

1419

# Schwarcz Antal

szövet-, selyem- és vászonáruháza

**Szentes, Kossuth-utca 10.**

(Dr. Reiss-ház.)

Naponta érkeznek a legújabb divatu  
eredeti francia grenadinok és  
marocainok.

Olcsó, szabott árak!

1524

Ezen rovatban minden  
előfizető havonta négy  
hirdetést ingyen közölhet

## APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szög terjedő apró-  
hirdetés 6000, minden  
további szó 600 korona.

### Eladó házak

III. ker. Páva-utca 3. számú Beécs Márton-féle ház eladó. Feltételeket közli Dr. Péter Ernő ügyvéd. 1607

Rákóczi Ferenc-utca 147. számú ház eladó; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 1618

III. ker. Temető-utca 30. számú ház felépítésre oltson eladó. Érdeklődőknek felvilágosítással szolgál Dr. Péter Ernő ügyvéd. 1608

Tóth József-utca 51. számú ház kedvező feltételekkel, esetleg részletfizetésre is, eladó.

Nagyhegy 57. számú ház, 800 kvadrát herefölddel eladó. Ugyanott 3 kishold föld eladó. A hétkézi megállónál egy öreghold hereföld eladó; értekezni lehet a fenti szám alatt. 1689

Eladó a Rákóczi Ferenc-u. 40. sz. ház és Kistőkén 10 hold föld; értekezni lehet a fenti szám alatt vasárnap, hétfőn és csütörtökön. 1723

I. ker. Tóth József-utca 13. számú Dr. Domján-féle ház eladó. Megbízott Dr. Péter Ernő ügyvéd. 1609

Széchenyi-utca 90. és Rákóczi Ferenc-utca 149. sz. házak eladók; értekezni Széchenyi-utca 90. 1714

Nagyórvény-utca 7. sz. ház eladó, hosszabb lejáratu fizetéssel; értekezni ugyanott lehet. 1718

Szentanna-utca 8. számú ház eladó kedvező fizetéssel, — ugyanott egy butorozott szoba is kiadó; értekezni ugyanott lehet. 1724

III. ker. Zrinyi-utca 17. számú ház eladó. Feltételek megtudhatók Dr. Péter Ernő ügyvédnél. 1606

Zöldfa-vendéglő házzal és összes berendezéssel, vagy anélkül is sürgősen eladó.

Sarkadi Nagy Imre Rákóczi Ferenc-utca 83. számú háza eladó élvezettel és évi törlesztéssel. 1672

Könyök-utca 3 számú ház minden elfogadható árért sürgősen eladó. Vétel esetén három szoba elfoglalható. 1697

Eladó Kéreg-utca 36. számú ház; értekezni lehet Soós-utca 14. Dóczy Benjámint fodrásznál. 1698

### Eladó földek

13 hold föld Kistőkén Vekerzugban eladó; értekezni Dr. Kanász Nagy Sándorral Szentesi Takarékpénztár. 19

Szegvári határban 10 kishold föld eladó, kövesut mellett; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel, a Szentesi Takarékpénztárban. 819

Vekerlapon 10 hold hereföld eladó. Alku köthető velem. Dr. Péter Ernő ügyvéd.

Alsóréten, közvetlen a város alatt eladó 2 hold föld; értekezni lehet Tóth József-utca 64. szám alatt. Ugyanott egy jó szecs-kavágó és egy nagy gramfon eladó. 1665

2 és egynegyed hold elsőrendű föld Kistőkén, a város közelében, kövesut mellett jutányosan eladó; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 23

Magyarfelesen eladó 11 kishold jó föld. Venni szándékozók velem értekezhetnek. Dr. Péter Ernő ügyvéd. 1611

Kistőkén Földvári-féle földből 3 kishold föld eladó. A feltételeket irodámban lehet megtudni. Dr. Péter Ernő ügyvéd. 1610

Zsámböky Sándornak a luteránus temetővel szemben a Nuyomáson fél házi-földje eladó; értekezni Temető-u. 41. 1687

### Kiadó földek

Földvári N. Jánosnak Kistőkén, a szőlők alatt 3 hold hereje nyári használatra kiadó. 1642

2 hold here nyári használatra kiadó Derekegyházdal 2. sz. alatt. Kivánatra levágásnál segíték és hazahozatom; értekezni lehet Széchenyi-u. 41. sz. 1686

Papp Sándornak 15—20 hold gyepe épülettel őszig haszonbérbe kiadó; értekezni Széchenyi-utca 68. sz. 1679

216 kishold föld haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Tóth József-utca 37. szám alatt.

Nagyomáson egy házföld here kiadó; értekezni lehet Vásárhelyi-u. 37. 1699

Külsőcsereken 20 hold gyepe nyári használatra kiadó; értekezni lehet Soós-utca 26. sz. alatt. 1711

25 hold hereföld nyári használatra kiadó; értekezni Hajdu József, Sáfrán Mihály-utca 47. sz. 1712

12 kishold föld tanyaépülettel az Alsóréten haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Mees Balogh-utca 1. szám alatt. 1717

Egy házföld here nyári használatra kiadó, két kup kukoricaszár eladó Kurcaparti-u. 24 sz. alatt. 1719

Vekerlapon 3 hold prima hereföld nyári használatra kiadó; értekezni Petőfi-utca 16. sz. 1721

Vasvári Imréné Nagykirályság 111. szám 2 hold kukoricaföld bevetve kiadó. 1667

Három hold hereföld nyári használatra kiadó; értekezni Vida Lajos tanítóval, Tóth József-utca 62. 1668

Vekerhátan a kövesut mellett 3 kis hold hereföld nyári használatra kiadó; értekezni Kalpagos-utca 17. 1674

Hajdu Jánosnak az Alsóréten 3 hold hereföldje nyári használatra kiadó; értekezni Szent-László 14. 1676

A református egyház Csongrádvármegyével közös felsőréti Nagy József-féle hereföldjeit f. hó 10-én déltán 2 óraker a helyszínen árverésen készpénzfizetés mellett nyári használatra haszonbérbe kiadja. — Az elnökség.

### Különfélék

Gépezs-kovács feles műhelyt, vagy cséplőgépet keres nyári kezelésre. Cim megtudható a kiadóhivatalban. 1560

Legelőre marhát vállalom, a pusztá a szegvári réten van. Ugyanott hereföld és gyepszéna kaszáló van kiadó; értekezni Sáfrán Mihály-utca 92. Török Imrével. 1650

Marhát legelőre vállalom R. Molnár Sándor Lakos-utca 2. 1659

Egy öltöny fekete ruha eladó Verbóczy-utca 9. sz. alatt.

Butort- és mindennemű asztalos-munkát vállal Erdei József asztalos, II. Jókai-utca 122. szám. Jutányos árak. 1641

A fábri központi csárda kisdó; értekezni lehet Kanász Nagy Sándorral Rákóczi Ferenc-utca 2. 1671

Zongora-, hegedű-, cimbalomoktatást vállal Gyarmati Lajos áll. tanító I. ker., Kisgörgős-utca 10. 1577

Eladó egy ló kisiával Szent-Anna-utca 5. 1678

Fejős tehenet vállalom legelőre a tejéért. Simonyi Ernő-utca 23., vagy Nagytölke 12. szám. 1681

Varrógép és kerékpár javításokat Wolford varrógép- és bicikli-mesterrel csináltassuk, jól olcsón dolgozik. Kivánatra házhoz is megy. Nyíri-köz. 1684

Tégla, keveset használt nagyméretű 100 és 1000 darabonként, több rendbeli építőanyag és egy hat öles cserepes épület eladó a vágóhídi szélmalomnál. 1683

Eladó egy kisfiat tehén özv. Kátai István-nál Vekerhát 7. szám. 1680

Kölcsonk közvetítők. Pozsonyi, Szent-Anna 12. szám. 1700

Egy keményfa háló, tömör, világos, egy konyhaberendezés, buffet, asztal, székek stb. csaknem új, különböző jó állapotban lévő háziuttorok, üveg- és porcellán-edények, háztartási felszerelések, egy kitűnő, hibátlan varrógép, egy kerékpár elköltözés miatt lehetőleg egészben — de részletben is — jutányosan sürgősen eladók. Sági Antal művezető, Széchenyi-utca 117. 1650

Utcai lakás főhelyen, mellékkeliségekkel és egy nagy üzlethelyiség kiadó. Egy jömenetelű borbélyműhely eladó, két részben is fizethető. Cim a kaidóban. 1688

Legeltetésre jószágot vállalom. Bugyi András, Kistölke 109. szám. 1688

Eladó szekrény, ágycimbalom, terembe való kályha, toll, oszlopnak való fa, egy félporta és egy padlás kiadó özv. Kiss Gusztávnál, Jókai-utca 70. 1685

Eladó egy erős vasajtó rárával, magtárra vagy külső ajtónak alkalmas, Klauzál-utca 38. 1706

Legeltetésre vállalom fejős juhokat nyárára Piti István; értekezni lehet Bocskai-u. 17, vagy Belsőcsere 72. 1682

Legelőre jószágot vállalom; értekezni Győri Antalnál Cicatricis-u. 19. vagy Külsőcsere 4. 1710

Oltson készítek zakó és magyar öltönyöket Dócsy Antal szabó Klauzál-u. 10. és vályog van eladó. 1720

Egy jó kerékpár, egy erős üstház üsttel együtt oltson eladó Árpád-u. 5. 1716

Jókarban levő egy ló után való kis könnyű kocsis eladó Jelenfi kereskedőnél. 1708

Eladó egypár lórávaló szerszám, egysesek és anya nyulak és egy kocsis Szürszabó N. Imre-u. 17. 1707

Buzát és mákot legmagasabb napi áron vesznek. Pólya, Nyíri-köz. 1702

Eladó egy nagy tizedes mázsa, 25 méter drótkerítés és egy gramfon Gyarmatinál Kurcaparti-u. 19. 1701

Ostrai kovácszén 100.000 korona mázsan-ként Beszédes fakereskedőnél. 1722